ERRATA

Bichromatic Laser Cooling in a Three-Level System [Phys. Rev. Lett. 71, 3087 (1993)]

R. Gupta, C. Xie, S. Padua, H. Batelaan, and H. Metcalf

We regret the failure to cite related work by C. Sackett, J. Tollett, J. Chen, and R. Hulet, in Proceedings of the Quantum Electronics and Laser Science Conference, Baltimore, 1993, Technical Digest Paper No. QMB3. That contribution described experimental as well as theoretical work.

0031-9007/93/72(1)/178(1)\$06.00 © 1993 The American Physical Society

Multidimensional Solitons in Quadratic Nonlinear Media [Phys. Rev. Lett. 71, 3275 (1993)]

K. Hayata and M. Koshiba

The following should be corrected:

The last term $\kappa' A^2$ on the right-hand (RH) side of Eqs. (1b) and (2b) should be replaced by $2\kappa' A^2$. With this correction, values on the ordinates of Figs. 1(b) and 2(b) should be divided by 4. As a consequence, on the 13th and 14th lines of the left column on page 3278, the expressions P = 180 W and P' = 360 W should be replaced by P = 45 W and P' = 90 W.

Because $\kappa = 2d_{ij}$, the sentence " κ represents" that appears on the 9th line from the bottom of the RH column on page 3275 should be replaced by " $\kappa/2$ represents"

The symbol α in Eq. (11) should be replaced by $\tilde{\alpha}$.

On the 9th line of the RH column on page 3277, the expression $t = 43.90 \,^{\circ}\text{C}$ is incorrect. It should be replaced by $t = 43.09 \,^{\circ}\text{C}$.